

BANDERA BLANCA

TODO POR LA PATRIA

REDATOR
RESPONSABLE: AMÉRICO GARCÍA
INDEPENDENCIA 732

Florida, Miércoles 4 de Noviembre de 1942

IMPRIME:
IMPRENTA FLORIDA

AÑO I
N.O 27

Tomen Nota Los Blancos

Para no ser víctima de engaños, los blancos deben recordar que Ramírez nunca fué blanco y si batllista, porque en 1904, —uniformado de «Capitán Araña» y armado de largo sable,— pedía, desde su hoja al servicio incondicional del despota, la cabeza del que él llamaba «El clinudo del Cordobés» y el exterminio de los miles de abnegados y valientes orientales que, junto al más grande y noble caudillo de los últimos años, Generalísimo Aparicio Saravia, se batían estoicamente, —sin mas armas que la convicción en el deber patriótico que los llevaba al sacrificio y la fe en los ideales que defendían,— contra las bien armadas y pertrechadas fuerzas del tiranuelo de «Piedras Blancas», fundador de la nefasta secta báttlica.

Esto no lo ignora ningún uruguayo, así como que el siniestro deseo del «terrible Capitán», se repitió en 1910, contra los nacionalistas, que, colectivamente protestaron por el agravio que para el pueblo representaba la segunda Presidencia de Batlle, propiciada y exaltada por el diario de Ramírez. Todos lo saben; los hechos de ayer nomás, lo dicen.

Ramírez pués, se coló en las filas del Partido Nacional, con el premeditado propósito de perjudicarlo en forma irreparable y en lo mas hondo, es decir, de minar y destruir la unidad partidaria,—dividiendo y sembrando odios y enconos, que solamente un 1897 arrancarán de raíz,—para favorecer directamente al Partido Colorado, y, en particular al batllismo,—su aliado de ayer y de hoy,—que no vacila en ir a la lucha comicial, al amparo del mismo lema, con el «asesino de Brum y de Grauert».

Es que los batllistas no quieren dejar de ser colorados y en cambio los ramiristas no quieren seguir «perteneciendo» al partido que fundara Oribe, con la elevada misión de velar por el cumplimiento de los destinos históricos de nuestro pueblol..

Esto es claro, evidentísimo, por mas que pretendan ocultarlo bajo el mismo disfraz con que Ramírez encubriera su supuesto nacionalismo. Así lo expresan en tono indubitable y en buen castellano, los que han facilitado la villanía política que se busca consumar mediante el inicuo procedimiento de la sorpresa de los ciudadanos nacionalistas.

El inc D del art. 1 del capítulo «Disposiciones Transitorias y Especiales», del proyecto de Constitución colorada, que se plebiscitará el Domingo 29 de este mes, establece categoríicamente:

«Las agrupaciones políticas formadas en los antiguos partidos, etc. podrán inscribir y les será reconocido en plena

propiedad el lema del partido a que HAYAN PERTENECIDO (vale decir, al partido que PERTENECIERON y al q' por lo tanto, DEJAN DE PERTENECER), con el agregado de una palabra que los distinga de los otros partidos del mismo origen».

Esto significa, que los nacionalistas que opten por el lema «Partido Nacional Independiente», no PERTENECERAN más al partido de origen, o sea, al «PARTIDO NACIONAL».

La letra de la ley, es clara, la intención mucho más, —y no decimos espíritu, porque las malas acciones no las inspira el espíritu,— e indiscutible la finalidad de asegurar traidoramente el triunfo del Partido Colorado.

Transcribiémos a continuación, el texto íntegro de la referida disposición constitucional, con la que se persigue la división definitiva del Partido Nacional:

Las agrupaciones políticas FORMADAS EN LOS ANTIGUOS PARTIDOS, QUE DURANTE EL AÑO 1938 HAYAN SOLICITADO LEMA A LA CORTÉ ELECTORAL y no se hayan acogido posteriormente a lo dispuesto en el artículo 2.o de la ley de lemas, de 23 de mayo de 1939, reclamando el derecho al sub-lema dentro del lema, PODRÁN INSCRIBIR, Y LES SERÁ RECONOCIDO EN PLENA PROPIEDAD, EL LEMA DEL PARTIDO A QUE HAYAN PERTENECIDO, con el agregado de una palabra que los distinga de los otros partidos del mismo origen.

Por consiguiente, queda comprobado que el batllismo, en connivencia con el ramirismo, ha ideado una solución, exclusivamente para dar vida legal,— mas no moral,— al ramirismo y que el que vota por el «Partido Nacional Independiente», vota, irremediablemente, en contra del «partido de origen», contra el viejo «Partido Nacional», contra el partido que se sacrificara en los campos de batalla, en defensa de las libertades públicas y de la dignidad nacional.

Pero estamos seguros, que con la misma certeza y visión, con que otrora supieron los blancos congregarse alrededor de la inmaculada y gloriosa bandera que empuñara el brazo fuerte del Generalísimo Aparicio Saravia, frente á la que levantara Acevedo Díaz,—para apoyar á Batlle en 1903 y en 1904,—los nacionalistas de hoy se pondrán frente al ramirismo,—formado en el batllismo,—rodeando la bandera del verdadero Partido Nacional. La historia se repite...

En Florida, las únicas listas del «Partido Nacional», son los números 1, 5, y 6 y solamente de ellas han de elegir los ciudadanos blancos.

A Los Nacionalistas:

Se invita a los correligionarios sin distinción de tendencias, a la reunión que tendrá lugar mañana, a las 21 horas, en el Club Nacionalista, en la que se tratará todo lo relacionado con la concentración de fuerzas nacionalistas a efectuarse el sábado 14 de No-

viembre en esta ciudad, y de la forma con que todos los blancos deben cooperar en el noble empeño de darle al Partido Nacional la cohesión y poderío necesarios para triunfar.

Mario Fernández
Pte.

Juan P. Etchepare, Mario Fernández h. y Américo García
Secretarios

**LISTA
6****FERNANDEZ - GILMET - RUBIO**

Ciudadanos libres, el momento ha llegado, y la columna ciudadana congregada por el programa de principios del Dr. Luis A. de Herrera, ya está en marcha.

Hay una causa, y una responsabilidad que pesa sobre el Nacionalismo de Florida, sobre el cual gravita el ineludible deber de llevar a ocupar el primer cargo en el Municipio de Florida, a Antonio M.a Fernández, quien irá de nuevo a dar jerarquía a esa función, y ofrecerá reparación al Departamento administrando las finanzas Municipales con su acometida probidad.

Con Antonio M.a Fernández como único candidato a la Intendencia de Florida, el pueblo corregionario se dispone a hacer frente, a luchar, y a triunfar contra el adversario tradicional en las elecciones del próximo 29 de Noviembre, con un entusiasmo y una fe en el triunfo, pocas veces demostradas.

Hoy más que nunca debemos

estar junto a nuestro querido Jefe Pocho Fernández, símbolo de la más grande inspiración patriótica, a la vez que repudiamos, energicamente, la perturbadora inestabilidad que acusa el actual régimen, que no refleja la conciencia cívica del país.

La lista N.o 6 que tiene por candidatos a Antonio M.a Fernández para la Intendencia de Florida, a Francisco A. Gilmet y Edmundo Rubio para la representación Nacional, es la fórmula de perspectivas amplias, que con serenidad, con profunda conciencia cívica, y perfecta comprensión de los problemas del momento, no defraudarán las esperanzas de quienes los voten.

;Blancos de Florida, por la Democracia por la tranquilidad de vuestros hogares, por el bien de nuestro pueblo, a votar el próximo 29 de Noviembre por Antonio M.a Fernández, por Francisco Gilmet y Edmundo Rubio!

Fernández, Josefina Dell' Oca, Irma Barceló Martínez, Rosa Michelena, María Esther A. de Echain, Margot Michelena, María Ofelia Alanis, Casilda H. de Moreira, Anacleta Cosme, María Silva, María L. de Rodríguez, Lidia Espino.

Con motivo de la formación de este Comité concurrió nuestro candidato a la Representación Nacional Don Ventura Puig, dando lugar a una hermosa demostración de civismo blanco de la mujer de La Cruz.

**LISTA
5****Herrera - Berro****Fernández - Arrillaga****La conferencia de Goñi**

Reafirmó que la Lista 5 es mayoría en la 11.a sección

Como se prevé, pese a la hora impropia para la realización de actos partidarios (las 14 horas), fué verdaderamente exitosa la conferencia realizada el pd. domingo en Goñi. Sin ninguna movilización de corregionarios, podemos afirmar que más de 150 nacionales, rodearon la tribuna partidaria, que fué ocupada sucesivamente por A. Martínez García en representación de la Juventud blanca de Sarandí Grande, Manera Díaz por el Comité Deptal., Julio Bosch del Marco por los candidatos de la Lista 5, el Dr Calméz y Silvio H. Silva invitados por los compañeros de Goñi y el Ing. Cesáreo Alonso Montaño, por el Directorio del Partido Nacional. Todos los oradores fueron entusiasticamente aplaudidos por sus brillantes piezas oratorias, máxime cuando trasuntaron el sentimiento de la masa partidaria para que los Srs. Arrillaga y Fernández, sean electos Diputado e Intendente.

Se vivió a Herrera, a Fernández Arrillaga Terra y Bosch del Marco, a cada instante de éste acto partidario, que fué fiel exponente del caudal mayoritario de la Lista 5 en la 11.a sección del Departamento, cosa que se verá reafirmado una vez más el próximo 29 de Noviembre.

Casupá, es otro de los baluartes de la Lista 5

La constitución del Comité Dr. Mario Camps que prestigia la Lis-

ta 5, dió origen con motivo de la visita que hiciera la pda. semana a aquella localidad el Presidente del Comité Central, Don Juan P. Laureiro, figura patriarcal del nacionalismo de la 2da. sección, a la asistencia de un acto partidario, en el que se puso de manifiesto, los anhelos de la inmensa mayoría de los blancos de Casupá, de triunfar con la Lista 5, que encabezan Arrillaga Terra y Fernández.

El Comité de la referencia, tiene la siguiente constitución:

Presidente: Sr. Fernando Etcheto, 1er. Vice Pte: Urbano Trías. 2º Vice Pte: Sr. Bonifacio Martínez, Secretario: Radamés Barboza, Vocales: Dr. Juan Rosas Irigoyen, Ramón Goday, Celear Cabral, Ramón Fernández Ramos, Luis Aguilar, Orlando Fachelli, Leónidas Perdomo, Sixto Barboza, Fernando Santana, Gualberto Arrillaga, Héctor Perdomo, Luis Medros Casto S. Fernández, Gaspar Fernández.

Además de los corregionarios mencionados, asistieron a la reunión que motivó la visita del Sr. Laureiro un selecto grupo de damas y los siguientes compañeros Justiniano Pera, Vicente Pera, Esteban Pombo, Ramón Pera, Juan Urioste, Estevan Pera Colmán, Justino Lizardo, Eusebio Pera, José Pera, Rodolfo Colmán, Simón Pera, Marcelino Perrone, Sixto Barboza hijo, Saturnino F. Piña, Juan Peña hijo, Saturnino Piña Vázquez, José Luis González, Domingo Yanes, Mauro Aristegui, Mauro Aristegui hijo, Paulino Urioste, Gerónimo Pera, Juan Pereira, Alberto Pereira, Zenón Pereira, Angel Pereira, Severiano Pereira, Marcelino Pereira, Vicente Pose, Rufino Pose y Castiano Cruz.

FERNANDEZ - PUIG**LISTA
1****Discurso del niño Gordillo**

Continuación del número anterior.

El conflicto del poder con el deber, se resuelve con la dignidad y la decencia contra el usufructo de la fuerza. Nadie debe creer que «puede» o «no puede» votar; la consigna es que «se debe» votar, puesto que de otra manera el patriotismo se convierte en una palabra hueca, sin sentido ni expresión.

El Partido Nacional tiene que salvar al país y lo salvará. Se lo ordena la patria que reclama el «deber» de salvarla si es que somos dignos de vivir en ella.

La gran campaña que se inicia, es una clarinada de la libertad que tiene que llegar hasta el último rincón del país. La fórmula de la victoria «Herrera-Berro, Fernández-Puig» es un puente de marfil por donde llegarán la total reivindicación del derecho y de la paz, sin odios, ni venganzas, ni rencores, a desplegar la bandera del progreso en el corazón de la fraternidad nacional. Jóvenes y ancianos, mujeres y extranjeras nacionalizadas; como un haz de fiandubay, libraremos la batalla cívica más

hermosa y trascendente que registre la historia, y probemos al mundo entero, que el Uruguay no tiene lugar para dictaduras. ¡Arriba corazones! Ciudadanos de mi patria. Gauchos lindos de sombrero a la nuca y cara alsol. Paso a la conciencia libre hasta la médula de los huesos!

Señores y Señoras votando la lista N.o 1 tendréis Antonio M.a Fernández (Intendente) y Ventura Puig (Diputado).

Comité femenino

Nuevo baluarte femenino que se apresta a defender nuestra fórmula en los próximos comicios.

En la vecina localidad de «La Cruz» se ha constituido el Comité femenino «Santos Barceló». Pro-Candidaturas Fernández-Puig.

Presidenta: Petrona M. de Cocaro, vice presidenta: Tita Colombo; Secretaria: Blanca I. Echain; Pro Secretaria: Dominga F. de Alanis; Tesorera: Blanca Michelena; Pro Tesorera: María E. Barceló Martínez; Vocales: María E. Michelena, María del Carmen Michelena, Mariana Martincorena, María Inés

Provision TITO
de OROSMAN SEIJAS

Frutas - Verduras - Especialidades

Independencia y Antolín Urioste

FLORIDA

Es Vehemente Deseo Público la Intendencia Nacionalista

La Experiencia ha Sido Dura

"En tiempos de Fernández no se veía esto"

En medio de la agitación de los días que corren, entre los naturales comentarios de episodios e incidencias, nos ha sido dado oír algunos juicios que han halagado nuestra propia estimación de ciudadanos y partidarios.

«En tiempo de Fernández no pasaba esto».

Y este dictamen, que trasunta reproche al poner en evidencia el contraste de dos situaciones, no proveía, desde luego, de elementos adictos a las posiciones blancas.

Eran ciudadanos colorados de arraigo quienes lo emitían, sinceros y ecuánimes ciudadanos en quienes la razón se sobreponía a los afectos y comentarios del cintillo.

Por lo demás, los hechos están tan cercanos en el tiempo, que no sería sin violencia e injusticia que habrían de olvidárseles para traerlos de ejemplo.

El juicio riguroso de los nobles adversarios que expresan francamente lo que sienten, lleva implícito un grato elogio para hombres que tuvieran otro muy distinto concepto de la función pública, que imprimieron otras directivas a su acción de gobierno.

Pero, detengámonos aquí un instante para aclarar nuestro pensamiento e intenciones, ya que, lo comprendemos, puede hacerse sospechosa la cita de aquellos enaltecedores acuerdos. Digamos sin embargo—que sólo un exceso de egoísmo, o una morbosa constitución espiritual, pueden apartar nuestros sentidos de la evidencia u ocultarnos una verdad de sentido común.

¿Qué nacionalista por su condición de tal—por ejemplo—deja de reconocer como un feliz acierto de la administración del Dr. Ursino Barreiro, la plantación de los bosques municipales hoy condenados al exterminio por atentatoria resolución, con fines electorales, de otro administrador colorado?

El pueblo dirá muy pronto cual es su opinión respecto a los anteriores gobiernos nacionalistas.

Y, precisamente, facilitará este pronunciamiento, el hecho de que esté ahí, como candidato único a la Intendencia, quién la ejerce.

Pero El Hacha Sigue Cayendo

Ocupándonos de la inconsulta explotación de los montes maderables, dijimos que en un perímetro de 4 o 5 leguas de Florida no había un monte disponible. Tal la ansiedad del público—especialmente fabricantes e industriales—por preverse de combustible.

Hoy podemos ampliar la alarmante noticia. No queda en todo el departamento de Florida, un solo monte sin vender, de los pocos que están todavía en pie.

Pero el hacha sigue cayendo....

En un reciente viaje al Paraguay, nuestro conterráneo señor Roger Bassagoda, pudo presenciar en el puerto asunceno el embarque de grandes partidas de carbón, consignadas a Montevideo.

—De este carbón—se le informó—están fabricando en grandes cantidades para el Uruguay. Puesto en Montevideo sale cinco veces más caro que aquí.

La necesidad ha llevado la vista de los hombres de labor, más allá de nuestras fronteras.

Pero el hacha sigue cayendo....

El transporte de leña para la capital, en astillas y rolos, destinados a fábricas, etc., está en pleno apogeo.

Son varias las empresas que tienen sus servicios contratados pa-

ción en anteriores períodos, el señor Antonio M. Fernández.

En contraposición al actual gobierno de la Comuna, recordemos sus gestiones en el seno del ex-Concejo de A. Dptal y en la Intendencia.

Al favoritismo con que se premian adhesiones interesadas, oponemos la rectitud necesaria para que cada individuo pudiera disfrutar de todos sus derechos y prerrogativas.

A la egolatría que fomenta las ruedas estrechas de íntimos y aparceros, el inflexible propósito de satisfacer los aspiraciones y necesidades públicas, sin distingos de ideas o creencias, de amistades o simpatías.

A la tendencia democrática que rebasa los límites de la sencillez y la discreción, y que hace ascender hoy a más de un 45 ojo el porcentaje de sueldos del presupuesto municipal, una ajustada política económica, cuyas principales características fueron la moderación en los gastos por cualquier concepto, y la no provisión o creación de cargos innecesarios.

Al aprovechamiento con fines electorales de la miseria y angustias de los obreros jornaleros, los miramientos por el trabajador humilde, amplia tolerancia para sus convicciones, sin que fuera condición para facilitarles medios de vida, el ser blanco o colorado.

Al despilfarro motivado por el afán proselitista, que convirtió en asilo de desamparados colorados al Corralón Municipal y en caja de socorros para los colorados al J. Club, el cuidadoso manejo y aplicación de los dineros públicos, de lo que es prueba el estado floreciente del erario municipal que contaba con más de \$ 63.000 al dejar la Intendencia el señor Fernández en 1938.

A las promesas engañosas, de empleos y prebendas, la palabra clara y precisa del que no puede prometer o dar lo que no puede cumplir ni debe otorgar.

El cuadro, de lineamientos inconfundibles, orienta con la previsión del sol, absoluta.

Es Fernández un hombre del Partido Nacional.

Como Herrera purificados y fortalecidos en el llano, donde es más rica la sabia que vigoriza las virtudes ciudadanas

De los hombres que por su autoridad moral e integridad de carácter, podrían decir, parodiando al capitán español: «Mi Partido yo, somos así».

ra tal fin.

En vano se ha advertido, reiteradamente, de que no pasará mucho tiempo, sin que la población sufra las angustias consiguientes a la falta de leña..

El hacha sigue cayendo.

Herrera y la Libertad

Cuando niño, recité inflamadas estrofas a la libertad: de adolescente, me embriagó la sonoridad de sus definiciones generosas; un poco más tarde traté de servirla y traducirla en hechos, en otro campo; al retorno y ya con alguna arruga en el ceño, puesta por el sufrimiento, algo sabía ya de lo que vale y cuesta encarnar el ensueño. Ahora, ya traspuesta la loma y con el sol a la espalda, mientras la propia sombra se alarga, cual si buscara a las otras, aliento la misma fidelidad que a la libertad jure en el delirio juvenil, con la única diferencia de que ya sé otro poco de sus complejidades y de lo mucho que cuesta adquirirla y trasladarla de los papeles de la entraña popular.

Sin reatos, y sea cual sea el sector, la siabo allí donde imperante la veo o la siento, rechazando a la vez con invencible repugnancia, a los demagogos que la simulan y la vilipendian!

A bordo del «Cap. Arcoma», Marzo 15 de 1928.

Luis Alberto de Herrera.

Barrio Florida Blanca

INVITACION

Los Comités «Florida Blanca» y Jemenino «Pola López de Mugnoni» invitan a los correligionarios y correligionarias del barrio para la sesión que tendrá lugar el viernes, en el local del señor José Isaza a las 20 horas.

Asistirán los candidatos de la Lista 6.

Celina M. de Isaza, Pta. Comité Femenino. José Isaza, Pte Comité Florida Blanca.

Junta E. de Florida

Llamado a licitación

Llámase á licitación para el servicio de auto de la Junta Electoral en el dia 29 de Noviembre venidero, de conformidad con el pliego de condiciones á disposición de los interesados en el local de la Oficina Electoral Departamental.

La propuestas serán abiertas el dia 10 de Noviembre en presencia de los interesados que deseen concurrir.

Esta Junta se reserva el derecho de aceptar la propuesta que crea más conveniente ó rechazar las todas.

Florida, Octubre 27 de 1942.

P. DI LORENZO (Presidente)

JOSE E. SILVA (Secretario).

Junta E. de Florida

Llamado a licitación

Llámase á licitación para efectuar el reparto de urnas correspondientes á las elecciones del 29 de Noviembre próximo, de conformidad con los recorridos y pliegos de condiciones á disposición de los interesados en la Oficina Electoral Departamental.

La apertura de las propuestas se efectuará el 10 de Noviembre, en presencia de los interesados que deseen concurrir.

Esta Junta se reserva el derecho de aceptar la propuesta que crea más conveniente ó rechazar las todas.

Florida, Octubre 27 de 1942.

PEDRO DI LORENZO (Presidente)

JOSE E. SILVA (Secretario).

Provision TITO

de OROSMAN SEIJAS

Frutas - Verduras - Especialidades

Independencia y Antolin Urioste

FLORIDA

ALERTA

Fenomenal Liquidación por cambio de local

LA POLONIA

de MARCO SNIADOVER

Ofrece a precios increíbles un gran surtido de muebles, telas blancas, calzados, etc.

NOVIOS: Visitenla hoy mismo

Antolin Urioste 641

FLORIDA

¡SEÑOR!

¡SEÑORA!

Un momento de atención

Pruebe la famosa Galleta

CANCLINI

SUCURSAL NUMERO 1

Elaboración de la tarde

Telf. 284 Reparto a domicilio Florida

PROFESIONALES

MÉDICOS

Dr. Francisco A. Giménez.—Médico Cirujano.—Antonio María Fernández 736. Tel. 41, Florida

Dr. Artigas M. Rodríguez De Vincenzi.—Médico Cirujano.—Rivera 375.—Consultas de 14 a 16.—Florida

Dr. Ernesto L. Gálvez.—Médico Cirujano.—Francisco Aguilar 856 Ute. 411704.—Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.—Médico Cirujano.—José E. Rodó 406, Florida.

Dr. Antonio A. Abad.—Médico Cirujano.—Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.—Escríbano. Independencia 773, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Marizcurrena.—Cirujano Dentista.—Independencia 779.—Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguerre Escardó.—Tasaciones, análisis de tierra etc.—Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo. C. Laureiro.—Agrimensor.—Instaló su estudio en la calle Antonio Ma. Fernández 582, Florida.

VETERINARIOS

Dr. José L. Larrauri.—Médico Veterinario—Calle Rodó, Florida

PROCURADORES

Plácido Olariaga.—Procurador, Boulevard Artigas 633.—Montevideo.

COMISIONISTAS

Amalio González.—Comisiones entre Florida y Montevideo.—Atiende pedidos a toda hora.—Florida.

Para el gran fumador aconsejamos usar las boquillas filtro del Dr. West's c/u \$ 0.80

No es un milagro... pero parece, por \$ 0.50 entregamos un pomo de pasta dentífrica espumosa del Dr. West's

Una maravilla para su BEBE
Jabón flotante Ivory recomendado por su suavidad y extraordinaria pureza c/u \$ 0.40

FARMACIA TARANTO

TELEFONO N.o 6

FLORIDA

Señora: su Mejor Calzado en

ZAPATERIA BRESCIA SIEMPRE NOVEDADES

Antonio M.a Fernández y Rivera

SICA

SASTRE

Artículos para hombres en general

INDEPENDENCIA 742

UTE 225
FLORIDA

COCINAS A KEROSENE SUN FLAME

Es la Cocina Ideal

Económica - Higiénica - Práctica - Rápida

Solicite Hoy Mismo una Demostración
AGENTE

CASA TRIGO

TEL. 65 JOSE E. RODO 468

ATENCIÓN! Gran Pescadería La Uruguaya

Pescado Fresco todos los días recibido directamente de Montevideo.—Precios económicos.—Atendido por su propio dueño

ITUZAINGO N.o 436

FLORIDA

Lapiceras

PARKER Y
PELIKAN

Todos los Modelos en
JOYERIA
EL MUNDO

JORGE ADID e Hijo
FLORIDA

CAMION DE TRANSPORTES DE DOMINGO MORELLA

Viajes diarios a Montevideo con cargas y encomiendas

Recibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.o 223

En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
ICERO LARGO 707
Teléfono 9-41-72

Empresa de Transportes LOPEZ Hnos.

Viajes diarios entre Florida y Montevideo

Viajes a campaña y a cualquier punto del País

DEPOSITO EN MONTEVIDEO

Agencia Zoani
Galicia 1268—Ute. 866 07

EN FLORIDA
25 de Mayo 703
Teléfono N.o 60

Provisión IGLESIAS

Puesto de Verduras
y Almacén

Artículos de Primera Calidad y a Precios Sumamente Bajos

Independencia y General Flores

Florida

Empresa Fúnebre de Marcos Pastorini

Ataúdes de los más lujosos a los más modestos

Calle Ituzaingó 346

Telf. 7

Florida

OIGA, AMIGO

Escuche la voz de la experiencia. llevando sus recetas a

FARMACIA INDEPENDENCIA

INDEPENDENCIA 637 bis - 639

U.T.E. 529 FLORIDA

Del Señor Carmelo Garrido

Frente a Calumniosas Imputaciones

Florida, Octubre 3 de 1942.

Señor Director de «Bandera Blanca».

Presente.

Ruego a Vd. la publicación de las siguientes líneas: El periódico «jornada» habla, con toda ligereza y con su habitual grosería de lenguaje, de «una estafa» de que habría sido víctima el señor Pedro Díaz Vidal por parte del suscripto, aunque no lo nombra.

Bien; quiero narrar las cosas como sucedieron. Hace cerca de cinco meses, la Comisión de Hacienda del Partido Nacional acordó efectuar una colecta entre los correligionarios del departamento, encargando tal tarea al extinto compañero don Rafael Cosentino y a mí. El dinero a obtenerse se destinaría al pago de alquiler del Club Nacionalista, centro que, desde hace treinta años, es la casa común de los blancos, sin distinción de fracciones. Siendo notoriamente nacionalista el señor Díaz Vidal, lo visité en su casa con ese motivo. Hablamos del Partido y de los trabajos para su unificación; nada más. Luego, enterado del motivo de mi visita, el señor Díaz Vidal me entregó la suma de diez pesos, preguntándome si estaba conforme con esa cantidad. Le contesté afirmativamente, y, entonces, me contó que días anteriores lo habían visitado unos amigos de la fracción «Independiente» pidiéndole una contribución pecuniaria para una asamblea a efectuarse en los Molles. Que les entregó diez pesos, lo que rechazaron, indignados, dejándolos sobre un mueble, aduciendo que ellos no recibían tan poca dinero.

Tal, el relato fiel de lo que «jornada» llama estafa. Enterado de esa publicación recién ayer, visité al señor Díaz Vidal, a fin de requerirle explicaciones. El referido señor se mostró sorprendido por esa publicación; me dijo que él solo habló del asunto con un rematador llamado Eulogio Díaz; que el referido rematador o el articulista de «jornada» han adulterado los hechos, y que, en consecuencia, a él no le alcanza responsabilidad de ninguna clase en la cuestión.

Antes de retirarme, traté de devolver su donación al señor Díaz Vidal, la que se negó terminantemente a recibir.

Queda demostrado que ni yo intenté engañar al señor Díaz Vidal, ni éste en ningún instante estuvo equivocado respecto al destino que se le daría a ese dinero.

En el deseo de terminar con estos chismes, visité más tarde la redacción de «jornada», donde fui atendido por un tal Sánchez, quien muy azorado, me dijo que él «no tenía nada que ver con eso», que «el autor del sueldo era Tejera» (al que no me fué posible encontrar por ningún lado); agregó que «no tenía importancia que se dijera que eran veinte pesos, en lugar de diez», a lo que contesté que, para los que no tienen vergüenza, era lo mismo decir diez, que decir veinte, aunque fuera en ello involucrado el honor de la gente.

Saluda a Ud. muy atte.

CARMELO GARRIDO

Del florilegio báttlico Respondemos

(En el álbum de los católicos)

Fustigando al matrimonio y loando al amor libre, dijeron los Batlistas:

«Hacemos a la religión cristiana responsable del atroz prejuicio (del matrimonio).

Ella fué la que, elevando, por obra de sus doctores, a la categoría de sacramento el matrimonio, que es la forma, en lugar del amor, que es la sustancia, creó en los espíritus sencillos e ingenuos, la idea de que, sin el matrimonio, no habrá amor legítimo, cuando el amor es en sí mismo lo que es: una fuerza de la naturaleza que se explica y se justifica por sí misma y que, para subsistir válidamente no necesita más que de sí mismo».

Batlistas y Blancoacevidistas están hechando la lengua por la conquista de la Intendencia. Ambos la tienen ya en el bolsillo.

A los blancos no nos cuentan para nada. Cómo será la cosa que hasta el Tortorelli giambrunista se ha hecho ilusiones y toma alternativas en la loca aventura.

Los blancos somos muertos... —Aqui en Florida—dicen los colorados, mientras Ramírez no quiera, no pasarán...

El exceso de confianza de 1938 los ha tonificado. Y también la ayuda del Capitán de Batlle.

CASA "EL TESORO"

DE BENITO CASTRO

Almacén de Comestibles
Despacho de Bebidas
Ferretería.— Depósito de carbón.— Precios módicos

Reparto a Domicilio

Teléfono 95

MUÑOZ Y OLALQUIAGA

ESPECIALIDADES

FLORIDA

SU MEJOR VINO DE MESA

BODEGA CANCLINI

H. Ramón Canclini

18 de Julio 313

Telef. 293-

Ponemos en conocimiento de nuestros suscriptores que para efectuar pagos y atender asuntos relacionados con la parte administrativa de «BANDERA BLANCA», deben dirigirse, en las localidades que se indican, a las siguientes personas:

Isla Malá: señor Pedro Arias.
Cardal: señor Gabriel Nandín.
Reboledo: señor Ariocto Guichón
Casupá: señor Weyler Moreno.
Fray Marcos: señor Francisco Díaz Soria.
Cerro Colorado: señor Angel Trias.
Mansavillagra: señor Juan R. Delgado.
Nico Pérez: señor Julio Oddo.
Valentines: señor Ángel Imparato.
Montecoral: señor Anselmo Berrodo.
Sauce del Y: señor Pedro Baladón.
Sarandi: señor Rogelio Harrison.
La Cruz: señor Pablo Pérez.
Mendoza: señor Juan Valerio.

Confort - Higiene - Seriedad

Cuando visita la ciudad hospedese en el

HOTEL MODERNO

Servicio especial para Lunch-Casamientos etc.
Alejandro Gaillinal 653

FLORIDA